مدرسة برطعة الاعدادية
ورقة عمل للصف التاسع _ معادلة بمجهول واحد
جد المجهول \ المتغير في المعادلات التالية :
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جد المعادلة المناسبة لكل مسالة من المسائل التالية :
المسالة الاولى :
اراد العم سليمان ان يحد مزرعته مستطيلة الشكل باسياج لتحميه من اللصوص فهو ليس بمقدوره ان يقيس طول كل جهة من جهات المزرعة , فاحضر عامل لقياس المحيط العامل قام بقياس محيط المزرعة مرةً واحده وقال له ان محيطها هو 64 كم , ولكن لم يعرف المزارع كم طول جهات المزرعة ولكن تذكر العم سليمان طول جهة واحدة وهو 15 كم, لهذا ساعد العم سليمان بايجاد طول جهات المزرعة دون ان يرجع مرة اخرى للقياس ؟
الحل :
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اقترح على العامل طريقة اسهل لقياس محيط المزرعة .

المسالة الثانية :
سلمى بنت تحب الازهار كثيرا وتزرعها في حديقتها وتعتني دائما بها وكل يوم ثلاثاء كانت تعد الازهار ففي يوم الاحد كان في الحديقة 65 زهرة وفي يوم الاثنين زرعت 5 زهرات واتت نور وقطفت من الازهار التي لدى سلمى دون ان تعلم وفي يوم الثلاثاء زرعت 7 زهرات وعندما اخذت تعد الزهرات وجدت ان الزهرات ما تبقى في الحديقة من زهور هو 67 زهرة , ولكن تساءلت سلمى كم زهر قطف من الحديقة , ساعد سلمى في ايجاد عدد الزهور التي قطفت ؟
الحل :

اتمنى لكم عملا ممتعا للجميع ...
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